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 PROTOKÓŁ Z SESJI NR III 

RADY GMINY WALIM 

z dnia  27 stycznia 2015 r. 

 

I. BLOK ORGANIZACYJNY  

Ad.1. Otwarcie Sesji 

Przewodnicząca Rady Gminy Walim Pani Zuzanna Bodurka otworzyła III Sesję Rady 

Gminy Walim, która odbyła się w Centrum Kultury i Turystyki w Walimiu.  

Serdecznie powitała: 

 Radnych Gminy Walim 

 Panie/Panów Sołtysów 

 Wójta Gminy Walim Pana Adama Hausmana 

 Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy 

 Kierowników referatów Urzędu Gminy oraz zaproszonych gości wg załączonej listy 

obecności. 

 

Ad.2. Ustalenie quorum  

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na 15 Radnych w Sesji uczestniczy 14,  

co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał i decyzji.  

/Listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokołu/.  

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca rady Gminy zaproponowała zmianę porządku obrad  poprzez wprowadzenie  

projektu Uchwały Nr III/16/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

pomiędzy Gmina Walim a Gminami tworzącymi Zintegrowane Inwestycje Terytorialne 

Aglomeracji Wałbrzyskiej  

 

Radni przyjęli wniosek o zmianę porządku obrad jednogłośnie ( 14 głosów za 0 przeciw, 

0 wstrzymujących się)  

 

 

Porządek obrad po zmianach przedstawia się następująco: 
 

 

I. BLOK ORGANIZACYJNY 

1. Otwarcie Sesji 

2. Ustalenie quorum 

3. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne zmiany. 

4. Przyjęcie Protokołu Nr II z dnia 29 grudnia 2014 r. 

II. BLOK INFORMACYJNO – SPRAWOZDAWCZY 

5. Informacja Wójta z pracy pomiędzy sesjami. 

6. Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej za rok  2014 

III. BLOK MERYTORYCZNY 

7. Podjęcie Uchwał: 

 Uchwała Nr III/11/2015 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Walim na rok 

2015 

 Uchwała Nr III/12/2015 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Walim 

 Uchwała Nr III/13/2015 w sprawie przyjęcia Planu Pracy Rady Gminy Walim 

na 2015 rok. 
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 Uchwała Nr III/14/2015 w sprawie przyjęcia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej 

Rady Gminy Walim na 2015 rok 

 Uchwała Nr III/15/2015 w sprawie wyrażenia  zgody na zawarcie kolejnej 

umowy  najmu  po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat. 

 Uchwała Nr III/16/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

pomiędzy Gmina Walim a Gminami tworzącymi Zintegrowane Inwestycje 

Terytorialne Aglomeracji Wałbrzyskiej  
IV. WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA 

V. ZAKOŃCZENIE SESJI 

 

Ad. 4 Przyjęcie Protokołu Nr II z dnia 29 grudnia 2014 r.  - zrealizowany  

 

 

W związku z brakiem uwag, przyjęcie protokołu zostało poddane głosowaniu – protokół 

przyjęto większością głosów   (13 głosów za, 0 przeciw, 1 wstrzymujących się) 

/Protokół Nr II stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu./ 

 

Ad. 5  Informacja Wójta z pracy pomiędzy sesjami. 

 Przewodnicząca RG Pani Zuzanna Bodurka stwierdziła, iż radni otrzymali informację, 

zapytała również, czy są pytania i uwagi.  

Radny Stanisław Kręciproch zapytał o sytuacje zatrudnienia na terenie gminy. 

Wójt Gminy Walim Adam Hausman przypomniał, że jest członkiem Powiatowej Rady 

Zatrudnienia i o bezrobociu mówi się w kategoriach powiatu. Dla gminy Walim nie prowadzi 

się statystyki dotyczącej skali bezrobocia. Powiedział, że rynkiem pracy i jego oceną zajmuje 

się Powiatowy Urząd Pracy i że jest to zadanie Powiatu. Przypomniał także, że informacja 

dotyczy pracy wójta gminy pomiędzy sesjami. 

 

Ze względu na brak pytań, zaproponowała przejście do dalszego porządku obrad.  

/ Informacja Wójta z pracy pomiędzy sesjami stanowi załącznik nr 3 do protokołu/. 

 

Ad. 6.  Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej za rok  2014 

 Radna Jolanta Grzegorzek odczytała sprawozdanie z pracy Komisji rewizyjnej za 2rok 

2014. Nie było uwag.  

 

 Ze względu na brak pytań, zaproponowała przejście do dalszego porządku obrad.  

/stanowi załącznik nr 4 do protokołu/ 

  

 

 

III. BLOK MERYTORYCZNY 

Ad. 7. Podjecie Uchwał: 

 

 Uchwała Nr III/11/2015 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Walim na 

rok 2015 

 

Wójt Gminy Walim zwrócił się do Rady Gminy: 

„Pani Przewodnicząca !  Wysoka Rado !! 

Na dzisiejszej sesji,  podobnie  jak  w  latach  poprzednich  zostanie wykonane  

podstawowe   zadanie jakim  jest  głosowanie w sprawie  budżetu  gminy na 2015 rok.  
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Prace nad budżetem  rozpoczęto po otrzymaniu materiałów planistycznych w miesiącu 

październiku, co zostało poprzedzone   szczegółowym  zarządzeniem  Wójta  Gminy, 

zawierającym   wytyczne jak kolejno postępować z projektem budżetu.   

 

Opracowany   projekt budżetu na 2015 rok  oraz projekt wieloletniej prognozy 

finansowej został przekazany Radzie Gminy w celu jego przeanalizowania i zaproponowania 

ewentualnych zmian oraz  Regionalnej  Izbie  Obrachunkowej celem wydania opinii.  

 

Uchwalenie budżetu  w  ustawowym  terminie   umożliwia prawidłowe podejmowanie 

decyzji  jak  również  daje możliwość  szybszego ogłaszania przetargów i przygotowania 

zadań do realizacji.  

 

Zaproponowany układ  budżetu   nieznacznie  różni się od  lat poprzednich, ponieważ 

gminy  mają  w zasadzie  niezmienny od  kilku  lat  katalog  dochodów,  natomiast  wydatki  

ustalane  są w  miarę  ich  potrzeb.   

 

Planowane dochody zostały skalkulowane na kwotę  26.960.659,-zł    wydatki  

26.016.899,-zł   -  czego wynikiem jest nadwyżka  budżetu w wysokości  943.760,-zł, która  

w całości zostanie przeznaczona na spłatę zaciągniętych kredytów.  

Rok 2015 to kolejny rok spłat  rat kredytów i pożyczek w łącznej  wysokości 3.010.060,-zł  w  

tym  ze  środków  unii  europejskiej  2.231.860,-zł. 

 

Uchwalone w miesiącu październiku  stawki podatków i opłatach lokalnych były 

podstawą do wyliczenia podatków czyli  zasadniczej  części dochodów własnych.  

Pozostałe rodzaje  dochodów ujęte w uchwale budżetowej zostały ustalone  na podstawie  

otrzymanych   informacji  z Ministerstwa Finansów  i   Dolnośląskiego Urzędu 

Wojewódzkiego. 

 

Planowane wydatki bieżące zawierają kwoty niezbędne do prawidłowego 

funkcjonowania gminy oraz jej jednostek organizacyjnych, 

stanowią one blisko 61 % ogółu wydatków oraz wydatki majątkowe w udziale 39 %. 

 

Nadchodzący rok to  kolejne  działania   inwestycyjne gdzie  przewidziano następujące 

kierunki inwestowania: 

 

-  kanalizacja wsi     2.330 tys. zł 

-  drogi gminne     1.541 tys. zł 

-  internet      5.526 tys. zł 

-  urząd  gminy      156,5 tys. zł 

-  promocja          5 tys. zł 

-  wykonanie oświetlenia       94 tys. zł 

-  odbudowa  zabytków                          72 tys. zł  

-  utwardzenie i odwodnienie dworzec  w Jugowicach   5 tys. zł 

-  gospodarka mieszkaniowa                             20 tys. zł 

-  budowa  wiat  przystankowych        36 tys. zł 

-  droga  do  szkoły       10  tys. zł 

-  renowacja parku                                           430 tys. zł 

-  turystyka        14  tys. zł 

-  kultura  fizyczna         34 tys. zł 
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Wymienione  zadania  będą  finansowane  z własnych środków, z dotacji  

oraz ze środków  unii  europejskiej.  

 

Inne jednostki i stowarzyszenia realizujące  zadania gminy nie zostały pominięte przy 

ustalaniu wydatków. Na działalność w zakresie sportu i turystyki zarezerwowano kwotę   

95 tys. zł oraz na renowację zabytków kwota 50 tys. zł  

 

Z zaplanowanych  wydatków  kwota  3.636.900,-zł ,  będzie przeznaczona na pomoc 

społeczną, stanowi to prawie 14% ogółu wydatków i 23% wydatków bieżących.  Kolejna 

znacząca pozycja wydatków to oświata, gdzie plan wydatków zamyka się kwotą  4.552.950,-

zł co stanowi ponad 18% ogółu wydatków. Łącznie te dwa  działy   angażują ponad   

32% wydatków  bieżących.  

 

W  przedstawionym  projekcie  nie  wszystkie  jednostki  otrzymały środki jakimi  

chciałyby dysponować,  jak i również  nie  wszystkie  zadania  konieczne  do  wykonania  

zostały  ujęte.  

 

Nie wszystkie  zadania zostały ujęte  w przedstawionym  projekcie,  nie wszystkie 

jednostki otrzymały takie środki jakimi chciałyby dysponować,  wynika to z  ograniczonych  

wielkości  planowanych dochodów.  

 

Zaproponowany na dzisiejszej sesji układ wydatków nie jest wersją ostateczną, 

upoważnienia wynikające z ustawy o finansach publicznych pozwalają  na  dokonywanie 

zmian w ciągu roku,  nawet w  przypadku  nowych  zadań.  

 

Proszę  Wysoką   Radę o  przyjęcie  przedstawionego  budżetu  na  rok  2015.” 

 

Skarbnik Gminy Walim Lucyna Młot przypomniała, że projekt budżetu , jaki radni 

otrzymali, był omawiany przez wszystkie komisje resortowe oraz został przesłany do 

Regionalnej Izby Obrachunkowej, która wydała opinie w sprawie przedstawionego projektu 

uchwały. Pani Skarbnik odczytała opinię RIO. 

/Stanowi załącznik nr 5 do protokołu/. 

 

Przewodniczący Komisji RGBiF Andrzej Pol poinformował, że nad projektem 

budżetu pracowały wszystkie komisje resortowe oraz komisja budżetowa wraz  

z przewodniczącymi wszystkich komisji. Projekt uchwały komisja przyjęła jednogłośnie.  

 

Wójt Gminy Walim poprosił o wprowadzenie zmiany do projektu budżetu dotyczącej 

Ochotniczych Straży Pożarnych, wynikającej z konieczności zapewnienia wozu bojowego dla 

tej jednostki. Obecnie jednostka wycofana jest z Krajowego Systemu Ratowniczo – 

Gaśniczego, bezpieczeństwo zapewnia nam Państwowa Straż Pożarna z Wałbrzycha, jednak 

dla obszaru Zagórza Śląskiego nie mamy własnego zabezpieczenia. Mamy możliwość zakupu 

wozu strażackiego od Ochotniczej Straży Pożarnej w Boguszowie Gorcach, pozwoli, poprzez 

wymianę części, na naprawę samochodu strażackiego będącego w naszym posiadaniu,  ale 

musimy mieć na to zapewnione środki w budżecie. Dlatego Wójt poprosił o zmianę poprzez 

przeniesienie środków w ramach paragrafów – w dziale 754 rozdział 75412 Ochotnicze 

Straże Pożarne: 

§ 3030 - różne wydatki – zmniejszenie o 5 tys. zł 

§ 4260 – zakup energii elektrycznej - zmniejszenie o 5 tys. zł 

§ 4300 – zakup usług pozostałych – zmniejszenie o 5 tys. zł 
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Dla uzyskanej kwoty w wysokości 15 tys. zł tworzymy § 6050 – wydatki inwestycyjne  

jednostek budżetowych. 

Wójt poprosił o przyjęcie budżetu, uwzględniając tę zmianę.  

 

Radny Paweł Mazur zapytał, czy jest możliwość kontrolowania wydatków 

stowarzyszeń, które ubiegają się o dofinansowanie w ramach konkursu. 

W toku dyskusji wyjaśniono, że Stowarzyszenia, które otrzymają środki z budżetu 

gminy na działalność, są zobowiązane do rozliczenia się i złożenia dwa razy do roku 

sprawozdania z wydatkowanych środków. Pani Skarbnik wyjaśniła, że gmina musi 

wydatkowanie tych środków kontrolować i w przypadku jeżeli dokumenty budzą 

wątpliwości, to dotacja zostaje przypisana do zwrotu.  

Nawiązując do prośby Wójta Gminy Walim o wprowadzenie zmian w uchwale, Pani 

Skarbnik wyjaśniła, że zmiana ta nie wpłynie na wielkość dochodów i wydatków budżetu, 

jedynie zmieni się wielkość wydatków bieżących i majątkowych, określona w § 1 pkt. 2 -  

- wydatki bieżące w wysokości 15.728.588,21zł  
- wydatki majątkowe w wysokości 10.288.310,79zł 
  w tym inwestycyjne w wysokości 10.288.310,79zł 

Zmiana ta wpłynie na załącznik nr 2, strona 4: 

§ 3030 - różne wydatki –  jest 30 tysięcy zł, będzie 25 tys. zł 

§ 4260 – zakup energii elektrycznej jest 20 tys. zł, będzie 15 tys. zł 

§ 4300 – zakup usług pozostałych jest 30 tys. zł, będzie 25 tys. zł 

oraz powstanie §6050  wydatki inwestycyjne  jednostek budżetowych z kwotą 15 tys. zł 

 

 

W związku z brakiem pytań, uchwała została odczytana i poddana pod głosowanie. 

Uchwała Nr III/11/2015 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Walim na rok 2015 

została przyjęta jednogłośnie (14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się).  

/stanowi załącznik nr 5 do protokołu/ 

 

 

Wójt Gminy Walim Adam Hausman podziękował za przyjęcie budżetu na rok 2015. 

Nadmienił, że prace nad tegoroczną uchwałą były bardzo dynamiczne, co potwierdziło 

przyjęcie zmiany do uchwały przez radnych na dzisiejszej sesji. potwierdza to też, że Gmina 

Walim reaguje na bieżąco na bieżące  potrzeby. Wójt podkreślił, że podjęcie uchwały pozwoli 

na podejmowanie działań do realizacji inwestycji oraz zadań bieżących.  

 

 

 

 Uchwała Nr III/12/2015 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Walim 

 

Pani Skarbnik przypomniała, że od kilku lat, zgodnie z obowiązującym prawem, 

nieodłącznym elementem uchwały budżetowej jest uchwała w sprawie wieloletniej prognozy 

finansowej, którą również opiniuje Regionalna Izba Obrachunkowa.  Pani Skarbnik odczytała 

opinię.  

Przewodniczący Komisji RGBiF Andrzej Pol  poinformował, że komisja omówiła projekt 

uchwały i jednogłośnie go przyjęła.  
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 W związku z brakiem pytań, uchwała została odczytana i  poddana pod głosowanie. 

Uchwała Nr III/12/2015 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Walim 
została przyjęta jednogłośnie. (14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się)  

 /Stanowi załącznik nr 6 do protokołu/.  

 

 

 

 Uchwała Nr III/13/2015 w sprawie przyjęcia Planu Pracy Rady Gminy 

Walim na 2015 rok. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o uwagi do zaproponowanego  planu pracy 

Rady Gminy Walim na 2015 rok. 

 

W związku z brakiem pytań, uchwała została poddana pod głosowanie. Uchwała Nr 

III/13/2015 w sprawie przyjęcia Planu Pracy Rady Gminy Walim na 2015 rok została 

przyjęta jednogłośnie.(14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się)  

 /Stanowi załącznik nr 7  do protokołu/. 

 

 

 

 Uchwała Nr III/14/2015 w sprawie przyjęcia Planu Pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy Walim na 2015 rok 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Robert Sikora wyjaśnił, że komisja 

wypracowała podany plan pracy i przyjęła go jednogłośnie. Wójt przypomniał,  

że Administracja Budynków Komunalnych jest spółką z ograniczoną odpowiedzialnością  

i  w imieniu Gminy Walim prowadzi rachunkowość zasobów gminy Walim, w oparciu  

o stosowną umowę i w tym zakresie jest możliwość kontroli.  

Radny Stanisław Kręciproch zaproponował, aby w planie kontroli w miesiącu marcu  

w ramach kontroli opłat i podatków lokalnych zamienić słowo umorzeń na ulgi, ponieważ jest 

to szersze określenie.  

 

 W związku z brakiem pytań, uchwała została odczytana i poddana pod głosowanie. 

Uchwała Nr III/14/2015 w sprawie przyjęcia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Gminy Walim na 2015 rok została przyjęta większością głosów. (14 głosów za,  

0 przeciw, 0 wstrzymujących się)  

 /Stanowi załącznik nr 8  do protokołu/. 

 

 

 

 Uchwała Nr III/15/2015 w sprawie wyrażenia  zgody na zawarcie kolejnej 

umowy  najmu  po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat. 

 

Przewodniczący Komisji ZPSRLGŻiOŚ wyjaśniła, że zgodnie z ustawą o 

samorządzie gminnym, uchwała rady gminy jest wymagana w przypadku, gdy po umowie 

zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony zamierzają zawrzeć kolejne umowy, których 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość. 

Niniejsza uchwała dotyczy wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części 

działki numer 85/3 w Jugowicach o powierzchni 0,0560ha, na okres do 3 lat, od Polskich 

Kolei Państwowych Spółki Akcyjnej z siedzibą w Warszawie, Oddział Gospodarowania 



 7 

Nieruchomościami we Wrocławiu, z przeznaczeniem na działalność kulturalno oświatową 

oraz plac zabaw dla dzieci. 

 

Komisja przyjęła projekt uchwały  jednogłośnie. 

 

 

 W związku z brakiem pytań, uchwała została odczytana i poddana pod głosowanie. 

Uchwała Nr  III/15/2015 w sprawie wyrażenia  zgody na zawarcie kolejnej umowy  

najmu  po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat została przyjęta jednogłośnie.  

(14 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się)  

 /Stanowi załącznik nr 9 do protokołu/. 

 

 

 Uchwała Nr III/16/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia pomiędzy Gmina Walim a Gminami tworzącymi 

Zintegrowane Inwestycje Terytorialne Aglomeracji Wałbrzyskiej  

 

Wójt Gminy Walim  Adam Hausman wyjaśnił, że niniejsza uchwała stanowi 

konsekwencję przyjętego w Deklaracji Aglomeracji Wałbrzyskiej zobowiązania tworzących 

ją Gmin do realizacji Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych jako instrumentu rozwoju 

terytorialnego, służącego wspomaganiu zrównoważonego rozwoju obszarów miejskich oraz 

zwiększeniu zaangażowania miast i ich obszarów funkcjonalnych w zarządzanie środkami 

strukturalnymi UE. 

Celem Porozumienia pomiędzy Gminą Walim  a Gminami tworzącymi Zintegrowane 

Inwestycje Terytorialne Aglomeracji Wałbrzyskiej jest określenie praw i obowiązków oraz 

zasad współpracy Stron Porozumienia przy programowaniu, wdrażaniu, finansowaniu, 

ewaluacji, bieżącej obsłudze i rozliczeniach oraz powierzenie Gminie Wałbrzych realizacji 

zadań w wariancie maksymalnego poziomu zarządzania w ramach instrumentu 

Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Aglomeracji Wałbrzyskiej. 

Radny Stanisław Kręciproch poprosił o wyjaśnienie na jaki okres zostaje podpisane 

porozumienie i jakie zadania rzeczowe gmina stawia pod ten projekt.  

Wójt wyjaśnił, że obecna perspektywa finansowa przewidziana jest  na lata 2014 – 

2020, prace nad  Strategią Aglomeracji Wałbrzyskiej, w tym ZIT- ami trwają od 3 lat. 

Strategia została oceniona bardzo wysoko. Gminy Aglomeracji Wałbrzyskiej same będą 

zarządzać pozyskanymi środkami w ramach Aglomeracji Wałbrzyskiej, same będą prowadzić 

całą procedurę  naboru, rozliczania, wybierania projektów do realizacji.  

Dzięki przedmiotowej uchwale, rada gminy pozwoli Wójtowi Gminy Walim na podpisanie 

porozumienia w tej sprawie. W ZITach są zapisane projekty dla gminy Walim, ale także dla 

całego regionu. Konkursy rozstrzygną, które będą realizowane.  

 

 

W związku z brakiem pytań, uchwała została odczytana i poddana pod głosowanie. 

Uchwała Nr  III/16/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

pomiędzy Gmina Walim a Gminami tworzącymi Zintegrowane Inwestycje Terytorialne 

Aglomeracji Wałbrzyskiej została przyjęta jednogłośnie. (14 głosów za, 0 przeciw, 0 

wstrzymujących się)  

 /Stanowi załącznik nr 10  do protokołu/. 
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IV. WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA 

 

 Przewodnicząca Rady Gminy przypominała, że w gminie trwają wybory na 

sołtysów. W Rzeczce zebranie się odbyło i nowym sołtysem został Pan Franciszek Kawaler. 

Przewodnicząca RG serdecznie pogratulowała  nowo wybranemu sołtysowi.  Wójt wraz z 

pozostałymi radnymi i sołtysami,  dołączyli się do gratulacji. 

 

 Mieszkaniec wsi Jugowice Kazimierz Dziobek zwrócił się z pytaniami: 

1. Kto jest odpowiedzialny za samochód ciężarowy, który uległ wypadkowi i czy 

samochód był ubezpieczony 

2. Czy prawda jest, że Wójt zlecił Panu Krzysztofowi Łuczakowi wykonanie makiet 

dworca PKP, za jaka kwotę i co się z nimi dzieje 

3. Kiedy zostanie wypłacone jego wynagrodzenie za wykonana pracę w 2006 roku na 

rzecz Gminy Walim, jeszcze z polecenia Pana Piksy. 

 

Wójt odpowiedział, że  

1. Samochód miał ubezpieczenie OC, ubezpieczenie AC jest zbyt drogie. 

Dochodzenie prowadzone przez Policję nie wskazało winnego, był to wypadek. 

2. Nie zlecałem p. Łuczakowi wykonania makiet.  

3. Sesja rady gminy służy do załatwiania spraw gminy, a nie spraw prywatnych, 

które załatwiane są w urzędzie. We wtorki wójt przyjmuje mieszkańców.   

 

 

Mieszkaniec wsi Walim Zenon Weiss zapytał, czy w regionie ulicy Górnośląskiej  

i Wiejskiej będzie wykonane oświetlenie oraz czy wiaty turystyczne są już skończone, czy 

jeszcze cos będzie wykonywane.   

Wójt wyjaśnił, że wiaty nie są jeszcze skończone, natomiast w dniu dzisiejszym 

została przyjęta uchwała w sprawie budżetu Gminy Walim na rok 2015, w której 

zaplanowano środki na oświetlenie, jedna z lamp ma być ustawiona na skrzyżowaniu ul. 

Wiejskiej z drogą w kierunku Glinna oraz jedna na ul Wiejskiej. Są tam już wkopane 

fundamenty. 

Radny Robert Sikora  zapytał o to, kto ponosi koszt oświetlenia lamp, które palą się 

na placu przy Delikatesach w Walimiu.  Wójt wyjaśnił, że jeżeli podłączone są do sieci 

oświetlenia gminy, to gmina. Zobowiązał się to sprawdzić. Jednocześnie poprosił, aby ze 

sprawami  drobnymi  zgłaszać się do urzędu, ponieważ tam  pracownicy merytoryczni będą 

umieli to wyjaśnić na bieżąco.  

 

 

  

V. ZAKOŃCZENIE SESJI 

 

W związku z brakiem pytań, Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła obrady III Sesji Rady 

Gminy o godzinie 16.00 

 

Protokołowała:      Przewodnicząca RG 

            

Anna Młynarczyk       Zuzanna Bodurka  


